

泰安汽车站70个班次晚点

上午11点左右,县市区线路陆续发车



泰安汽车站售票大厅,旅客排队等待购票。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安1月14日讯(记者 邵艺谋 王世腾) 14日上午,泰城周边袭来大雾,造成泰安汽车站70个班次晚点,一条线路停运。由于正值部分驻泰高校放假,汽车站一度滞留大量游客。

14日早上8点30分,泰安汽车站售票大厅里挤满了乘客,不少人挤在售票窗口,一边焦急地盯着显示屏上的时间,一边问售票员:“路上雾散了吗?能买车票了吗?”在得到售票员“不能”的答案后,失望地离开。“我去年平有急事,一早就来到车站等车,没想到雾太大不能发车,都等了一个小时了。”乘客张先生说。

“泰安市区没雾,但是周边地区有雾,上午汽车站的专线车只发了两个方向。”泰安汽车站工作人员介

绍,14日上午受大雾影响,泰安站到宁阳、东平、济南、聊城等专线车都停发,只是发了泰安到莱芜和新泰的两个方向的专线车。“泰城东部的雾小,去往莱芜和新泰的专线车都能正常运行。”工作人员说,上午潍坊、单县、台前、德州、聊城因受大雾影响,对方车站的车没有发到泰安,造成这些线路的车晚点。此外,因聊城东阿下雪,泰安到聊城的专线车停运。“泰安到聊城线路是流水线路,每半个小时一趟,今天因为雾和雪的影响,这条线路停运。”工作人员说。

记者在售票大厅看到,滞留的乘客越来越多,其中不少是准备放假回家的大学生。就在车站滞留乘客越来越多时,8点50分车站突然停电,售票

窗口无法正常出售机打车票,5分钟后窗口开始发售手撕车票。9点10分,车站恢复供电,售票系统恢复正常,不过40分钟后,车站再度突然停电。“本来大雾就够让人烦的了,车站还停电没法卖票,看来今天是走不成了。”准备去聊城的市民赵女士抱怨说。

受大雾天气影响,交通宾馆汽车站由泰城发往肥城、汶口、华丰的客车在上午9点40分才发出第一班车。上午11点左右,泰城周边的雾开始散去,泰城到宁阳、东平、肥城等周边县市区的专线车陆续发车。不过截至下午2点,聊城、德州、潍坊、菏泽等方向的车辆依然没有发车。据了解,14日,泰安汽车站共有70多个班次晚点,一条线路停运。

途经泰安三条高速受影响

9个收费站一天封闭两次

本报泰安1月14日讯(记者 王世腾 邵艺谋) 14日受大雾天气影响,途经泰安的三条高速的9个收费站入口全部临时封闭,下午1点左右,各收费站陆续恢复正常。下午6点左右,京台高速四个收费站又临时封闭。

“现在京台高速封闭了,化马湾收费站作为分流收费站正疏导京台高速上去北京的车辆。”14日上午9点,泰新高速的工作人员说,从14日7点左右,泰新高速新泰南、新泰西、泰安南、泰安东、化马湾五个收费站的入口全部封闭,为及时分流京台

高速上的车辆,泰新高速化马湾收费站出口开放,分流高速上挤压的车辆。“泰安这边没有雾,到济南雾比较大,去往北京方向的车辆在化马湾收费站分流后可走莱芜到京沪高速上行驶,那边雾小。”工作人员说,京台高速走济南西,京沪高速走济南东。受大雾影响,京台高速上车辆堵在一块,京沪高速上雾比较小。下午1点左右,泰新高速5个收费站陆续开放恢复正常。

14日6时20分,因大雾影响,京台高速泰安境内的泰安西、泰肥、满庄、

磁窑四个收费站入口全部临时封闭。下午1点,京台高速泰安西台北方向入口间隔放行,出口分流台北方向车辆。下午1点40分,京台高速泰安西、泰肥、满庄、磁窑四个收费站恢复正常。下午5点45分,京台高速泰安西、泰肥、满庄、磁窑四个收费站又因雾临时封闭。截至晚上7点,京台高速泰安境内四个收费站仍未开放。

“上午高速正常,两个收费站没封闭。”泰莱高速工作人员说,泰安站、范镇两个收费站14日一切正常,未出现封闭的情况。

◎记者出击

泰新高速路口司机打牌熬时间

本报泰安1月14日讯(记者 赵兴超) 14日,大雾导致泰新高速封闭,四十多辆车等候在泰安南收费站外。有的车辆早上7点就开始等待,一些车辆看到封闭直接绕行。

14日上午10点钟,在泰新高速泰安南收费站,等候进入高速的车辆一直从收费站向南排队,排到了104国道上。路南的车辆入口通道上,大多是外地牌照的大型车辆。从市区方向来的几辆客车,远远停在横跨104国道的桥上。收费站显示屏上打出“因雾入口封闭”的提示语,工作人员站在收费站入口,为前来咨询的司机一一解释封闭原因和大致开通时间。

去往临沂的大货车司机刘先生

说,早上7点来到收费站时,入口就已经封闭,车上只有两包泡面,借了收费站的热水泡好吃下。他在车里没敢睡觉,睁着眼睛等候开通。中午12点,太阳升起气温温和,同一个车队三名去往日照的司机,在车外用纸箱子当桌子,打起了扑克牌。司机褚先生说,看样子解除封闭要等到下午了,他们只能自己娱乐一下。有的司机在车内趴方向盘上,干脆睡起了觉。

越来越多的车堵在入口,随后驶来的车辆从通道上留出的窄路来到收费站,打听开通时间后,又驶下高速。准备去新泰的泰城市民赵先生,有急事赶往新泰,只能走非高速路。下午1点多,随着大雾消散,路口开通,压车情况立刻得到缓解。



因大雾高速封闭,司机们等在入口。本报记者 赵兴超 摄

雾中停下车后车顶上来

本报泰安1月14日讯

(记者 刘来) 14日上午,一辆拉着11辆轿车的拖挂车,行驶到京台高速泰安西服务区附近时,撞上前方停着的半挂车车尾,驾驶室被挤扁,驾驶员被卡在车内。消防、交警、路政救援人员历时两个多小时,将司机救出。

14日10时30分,记者赶到京台高速泰安西服务区北两公里处看到,济南往泰安方向中间车道上,一辆拖挂车车头扎进半挂车尾部,拖挂车车头严重变形,驾驶室被挤得不成样。拖挂车发动机被撞坏掉在地上,漏出的油淌出好几米远。拖挂车驾驶员被卡在驾驶室内无法动弹,副驾驶头部被擦伤,脸上全是血,从驾驶室另一侧爬了出来。拖挂车上拉着11辆轿车,其中有3辆路虎,3辆奔驰。受撞击影响,驾驶室后的奔驰轿车顶上驾驶室,车头受损,后面的1辆大众高尔夫车发动机舱盖被卷起。

“我们的车停在路边快10分钟了,后边的车突然冲过来,把我们的车顶出去接近两米。”半挂车上的副驾驶李先生告诉记者,14日早上9点左右,他们开车到附近时,

发现前方收费站因大雾封闭,车辆都在等待,他们将车停在中间车道上。刚停下没多久,后面的拖挂车冲了过来,撞在半挂车车尾。“当时三个车道上都有车,拖挂可能是速度太快,没刹住车撞上的。”李先生猜测。

14日9时15分,泰安市消防支队特勤中队接到报警赶往现场。交警、路政、120急救人员也先后赶到现场。由于撞击力大,拖挂车驾驶室内空间非常狭小,司机腿被卡住,无法用破拆工具破拆。交警协调吊车前来救援,吊车赶来之前,消防队员清理驾驶室内车体碎片。路政部门调来一车沙子,撒在路面漏油处,防止车辆经过打滑。救援吊车赶到后,用绳索拴住拖挂车车尾,将车向后拖动。拖挂车和半挂车体分离后,消防队员立即展开救援。

现场交警告诉记者,由于雾比较大,14日早6时京台高速泰安西收费站就关闭了。由于拖挂车司机受伤入院,事故具体原因需要进一步调查。记者从泰山医学院附属医院了解到,受伤的司机姓范,今年36岁,已经在骨科住院治疗。



工作人员正在紧张救援中。本报记者 摄

十辆汽车撞一起

车速较慢,没有人员伤亡

本报泰安1月14日讯

(记者 王世腾 邵艺谋 曹剑) 14日上午,受大雾天气影响,104国道泰曲路收费站南边10辆车连环追尾,所幸没有造成人员伤亡。

14日上午10点,记者接到市民热线电话,称8点在104国道泰安路收费站南边有10辆车连环相撞,“当时雾气很大,路面也有一些湿滑,10辆车撞在一起,现场挺惨的。”

上午11点,记者来到大汶口镇,在泰曲路收费站南一公里,找到了事故发生地。由于交警已经处理完事故,车辆都被拖走或疏散,地面上只散落一些汽车外壳和玻璃碎片。事故发生地是一个十字路口,路口没有信号指示灯。

“早上8点左右,门前几辆车一个接一个撞在一起,地上的这些碎片都是当时留下的。”路边一

位商家告诉记者,14一大早大汶口镇周围一带就灰蒙蒙一片,路面和树枝上还有白色的霜降。8点左右,他听见几声响,出门一看,10辆车撞在一起。“当时车速都不快,10辆车连环追尾,没有看到人受伤。”该商户说。

事故发生地的路边,还有大量汽车外壳碎片,南边十多米路边,停放着一辆客车,客车右前部碰出一个坑。一坐在客车上的女子告诉记者,事故发生时路面上有一层薄霜,有些湿滑。事故发生后,有工作人员在路面撒上了盐。

泰安市交警三大队民警介绍,上午8点10分左右,交警部门接到车辆相撞的报警。交警赶到现场,发现共有10辆车相撞,但是没有人员伤亡,车辆均有不同程度受损。目前,交警正处理车损情况。